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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2024. október 1-jén (kedden) 

megtartott Médiatanács ülésről készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Dr. Koltay András a Médiatanács elnöke (1-11. pontoknál) 

• Budai László Médiatanács-tag (1-11. pontoknál) 

• Meszleny László Médiatanács-tag (1-11. pontoknál) 

• Szadai Károly Médiatanács-tag (1-11. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• dr. Udvari Erzsébet Xénia EKAB-igazgató (1-11. pontoknál) 

• Regős Zoltán György osztályvezető, sajtófőnök (1-11. pontoknál) 

• dr. Andrássy György igazgató (1-11. pontoknál) 

• dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-11. pontoknál) 

• Mádl András igazgató (1-11. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-11. pontoknál) 

Napirendre vett előterjesztések, tájékoztató 

Az ülést Dr. Koltay András 10 óra 19 perckor megnyitotta, és megállapította annak 

határozatképességét. Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag egyéb, hivatalos elfoglaltsága miatt 

nem vett részt az ülésen. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen szavazata mellett, 

741/2024. (X. 1.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatót vette napirendre: 

479/2024. A Szentgotthárd 106,6 MHz + Felsőszölnök 97,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jelleggel történő használatára 2024. július 26-án közzétett 

pályázati felhívásra 2024. szeptember 11-én beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 
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480/2024. A Komárom 90,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 

jelleggel történő használatára 2024. július 19-én közzétett pályázati felhívásra 2024. augusztus 26-án 

beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata II. 

481/2024. A Tatabánya 97,8 MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

kereskedelmi jelleggel történő használatára 2024. május 22-én közzétett, és 2024. június 26-án 

módosított pályázati felhívásra 2024. augusztus 27-én beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata II. 

482/2024. A Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 

jelleggel történő használatára 2024. július 29-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 

eljárás lezárása 

473/2024. A Weekend Event Kft. – korábbi neve: VOLT Produkció Kft. – által üzemeltetett internetes 

lineáris Open Air Radio állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. június 19-én közreadott 

műsorának hatósági ellenőrzése [az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] - 

előzmény: 439/2024. számú előterjesztés 

474/2024. A Médiacentrum Debrecen Kft. által üzemeltetett Debrecen 95,0 MHz helyi vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű, FM95 – Rádió 1 Debrecen állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatás 2024. augusztus 2-8. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett 

megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

475/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

augusztus 24-én 15:40:33-17:48:59 között sugárzott Last Vegas című műsorszámot kifogásoló 

bejelentés [az Mttv. 9. § (5) bekezdésének és a 10. § (1) bekezdés c) pontjának vélelmezett 

megsértése] 

476/2024. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által üzemeltetett Duna állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 19-én 22 óra 5 perces kezdettel közreadott "A hazugság színe" 

című műsorszámot kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének 

vizsgálata] 

477/2024. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett Budapest 89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + 

Székesfehérvár 99,8 MHz körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű RÁDIÓ 1 állandó megnevezésű 

lineáris rádiós médiaszolgáltatásban 2024. augusztus 27-én 06:15:59-09:52:08 óra között sugárzott 

"Balázsék" című műsorszámot kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések 

érvényesülésének vizsgálata] 

478/2024. A Sáfrány Norbert által üzemeltetett Filmsor elnevezésű internetes sajtótermékben 2023. 

április 29-én közzétett "Star Wars: Darth Vader legkínosabb vereségét nem egy Jeditől szenvedte el" 

című médiatartalmat kifogásoló beadvány [az Smtv. 17. § (1)-(2) bekezdései, valamint a 19. § (3) 

bekezdése érvényesülésének vizsgálata] 

E-113/2024. A holland joghatóság alá tartozó Netflix International B. V. médiaszolgáltató által 

üzemeltetett Netflix állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson elérhető Csizmás, a Kandúr: Az utolsó 

kívánság című műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 
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Napirendi pontok tárgyalása 

1. 479/2024. A Szentgotthárd 106,6 MHz + Felsőszölnök 97,7 
MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
közösségi jelleggel történő használatára 2024. július 26-án 
közzétett pályázati felhívásra 2024. szeptember 11-én 
beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 742/2024. (X. 1.) számú döntése 

A Médiatanács a Szentgotthárd 106,6 MHz + Felsőszölnök 97,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 2025. január 2. napjától történő közösségi jellegű 

használatára a Hatóság honlapján 2024. július 26-án közzétett pályázati felhívással megindított 

pályázati eljárásban pályázati ajánlatot benyújtó Szlovén Rádió Közhasznú Nonprofit Kft. pályázati 

nyilvántartásba vételét – az előterjesztés mellékletét képező végzésben foglaltak szerint – az Mttv. 

58. § (2) bekezdése, valamint a pályázati felhívás 1.11.8.3. pontja alapján megtagadja, tekintettel arra, 

hogy a Szlovén Rádió Közhasznú Nonprofit Kft. pályázati ajánlata az Mttv. 57. § (2) bekezdés e) 

pontja, valamint a Pályázati Felhívás 1.11.7.1. e) pontja alapján alakilag érvénytelen. 

2. 480/2024. A Komárom 90,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 
használatára 2024. július 19-én közzétett pályázati felhívásra 
2024. augusztus 26-án beérkezett pályázati ajánlat alaki 
vizsgálata II. 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 743/2024. (X. 1.) számú döntése 

A Médiatanács a Komárom 90,5 MHz rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 

használatára a 2024. július 19-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban az 

Mttv. 58. § (1) bekezdése és a pályázati felhívás 1.10.8.1. pontja alapján pályázati nyilvántartásba 

veszi a 2024. augusztus 26-án pályázati ajánlatot benyújtó TURUL MÉDIA Kft. pályázót. 

3. 481/2024. A Tatabánya 97,8 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 
használatára 2024. május 22-én közzétett, és 2024. június 
26-án módosított pályázati felhívásra 2024. augusztus 27-én 
beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata II. 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 744/2024. (X. 1.) számú döntése 

A Médiatanács a Tatabánya 97,8 MHz rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű 

használatára a 2024. május 22-én közzétett, és 2024. június 26-án módosított pályázati felhívással 

megindított pályázati eljárásban az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a pályázati felhívás 1.10.8.1. pontja 

alapján pályázati nyilvántartásba veszi a 2024. augusztus 27-én pályázati ajánlatot benyújtó TURUL 

MÉDIA Kft. pályázót. 

4. 482/2024. A Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 
használatára 2024. július 29-én közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 745/2024. (X. 1.) számú döntése 

1. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdésének a) pontja szerint megállapítja, hogy a 2024. július 

29-én a Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 

2024. szeptember 7. napjától történő kereskedelmi jellegű használatára közzétett pályázati 

felhívással megindított pályázati eljárás az Mttv. 62. § (2) bekezdése és a pályázati felhívás 

1.11.3.2. pontja alapján eredménytelen, tekintettel arra, hogy a pályázati eljárásban benyújtott 

egyetlen pályázati ajánlat alakilag érvénytelen volt. 

2. A Médiatanács döntését – a pályázati felhívással azonos helyen és módon – a Hatóság honlapján 

közzéteszi. 

5. 473/2024. A Weekend Event Kft. – korábbi neve: VOLT 
Produkció Kft. – által üzemeltetett internetes lineáris Open 
Air Radio állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. 
június 19-én közreadott műsorának hatósági ellenőrzése [az 
Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés 
megsértése] - előzmény: 439/2024. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 746/2024. (X. 1.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Weekend Event Kft. – korábbi neve: VOLT Produkció Kft. – az 

általa üzemeltetett internetes lineáris Open Air Radio állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. 

június 19-én 15:01:38 és 15:58:54 között közreadott „Art TÉR” című műsorszámával megsértette az 

Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezést, ezért az Mttv. 186. §-a alapján figyelmezteti a 

médiaszolgáltatót, és kötelezi, hogy a határozat közlésétől számítva haladéktalanul tegyen eleget a 

jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a jövőbeni jogsértésektől. 
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6. 474/2024. A Médiacentrum Debrecen Kft. által üzemeltetett 
Debrecen 95,0 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 
FM95 – Rádió 1 Debrecen állandó megnevezésű lineáris 
rádiós médiaszolgáltatás 2024. augusztus 2-8. között 
sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 
rendelkezés vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Médiatanács 747/2024. (X. 1.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Médiacentrum Debrecen Kft.-vel (a 

továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett Debrecen 95,0 MHz 

helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, FM 95 – Rádió 1 Debrecen állandó megnevezésű lineáris 

rádiós médiaszolgáltatás 2024. augusztus 2-8. közötti működésére vonatkozóan a 

médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 63. § 

(12) bekezdésében foglaltak vélelmezett megsértése tárgyában, valamint kötelezi a Médiaszolgáltatót, 

hogy az üggyel kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 

A Médiatanács 748/2024. (X. 1.) számú döntése 

A Médiatanács értesíti a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a médiaszolgáltatóval szemben 

indított közigazgatási hatósági eljárásról. 

7. 475/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 24-én 
15:40:33-17:48:59 között sugárzott Last Vegas című 
műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Mttv. 9. § (5) 
bekezdésének és a 10. § (1) bekezdés c) pontjának 
vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Médiatanács 749/2024. (X. 1.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a TV2 Zrt. médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 

9. § (5) bekezdésében és a 10. § (1) bekezdés c) pontjában foglalt rendelkezések vélelmezett 

megsértése miatt a TV2 állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 24-én 15:40:33-

17:48:59 között sugárzott Last Vegas című műsorszámmal kapcsolatban. 
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A Médiatanács kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy a végzés közlését követő 10 napon belül terjessze 

elő nyilatkozatát az üggyel kapcsolatban. 

A Médiatanács 750/2024. (X. 1.) számú döntése 

A Médiatanács értesíti a médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a médiaszolgáltatóval szemben 

indított közigazgatási hatósági eljárásról. 

8. 476/2024. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által 
üzemeltetett Duna állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson 2024. augusztus 19-én 22 óra 5 perces 
kezdettel közreadott "A hazugság színe" című műsorszámot 
kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések 
érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 751/2024. (X. 1.) számú döntése 

A Médiatanács a hatósági ellenőrzés eredménye alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, s e 

döntéséről hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiaszolgáltatót. 

9. 477/2024. A Radio Plus Kft. által üzemeltetett Budapest 89,5 
MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz 
körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű RÁDIÓ 1 állandó 
megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban 2024. 
augusztus 27-én 06:15:59-09:52:08 óra között sugárzott 
"Balázsék" című műsorszámot kifogásoló bejelentés [a 
klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 752/2024. (X. 1.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről a 

médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 145. § 

(3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a 

médiaszolgáltatót. 
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10. 478/2024. A Sáfrány Norbert által üzemeltetett Filmsor 
elnevezésű internetes sajtótermékben 2023. április 29-én 
közzétett "Star Wars: Darth Vader legkínosabb vereségét 
nem egy Jeditől szenvedte el" című médiatartalmat 
kifogásoló beadvány [az Smtv. 17. § (1)-(2) bekezdései, 
valamint a 19. § (3) bekezdése érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 753/2024. (X. 1.) számú döntése 

A Médiatanács a beadvány alapján – a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 

2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 149. § (4)-(6) bekezdései értelmében – nem indít 

közigazgatási hatósági eljárást. 

11. E-113/2024. A holland joghatóság alá tartozó Netflix 
International B. V. médiaszolgáltató által üzemeltetett Netflix 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson elérhető 
Csizmás, a Kandúr: Az utolsó kívánság című műsorszám 
bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

Dr. Koltay András az ülést 10 óra 41 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2024. október 

8. 10 óra. 

Budapest, 2024. október 1. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


